

[공모펀드 변경 안내]

가. 대상 펀드 : 교보약사파워인덱스증권투자신탁1호(주식)

나. 변경 시행일 : 2017년 12월 14일

다. 변경 내용 : Class Ch 판매보수 인하

[집합투자규약]

구분	정정전	정정후
제39조(보수)	<p>③제1항의 규정에 의한 투자신탁 보수는 다음 각호의 당해 종류 수익증권 보수율에 당해 종류 수익증권에 해당하는 투자신탁재산의 연평균가액(매일의 투자신탁 순자산총액을 연간 누적하여 합한 금액을 연간 일수로 나눈 금액)에 보수계산기간의 일수를 곱한 금액으로 한다.</p> <p>1. ~5. 생략</p> <p>6. Class Ch 수익증권</p> <p>가. 집합투자업자보수율 : 연 1000분의 1.5</p> <p>나. 판매회사보수율 : 연 1000분의 3.0</p> <p>다. 신탁업자보수율 : 연 1000분의 0.1</p> <p>라. 일반사무관리회사보수율 : 연 1000분의 0.05</p> <p>7. ~ 18. 생략</p>	<p>③제1항의 규정에 의한 투자신탁 보수는 다음 각호의 당해 종류 수익증권 보수율에 당해 종류 수익증권에 해당하는 투자신탁재산의 연평균가액(매일의 투자신탁 순자산총액을 연간 누적하여 합한 금액을 연간 일수로 나눈 금액)에 보수계산기간의 일수를 곱한 금액으로 한다.</p> <p>1. ~ 5. 현행과 같음</p> <p>6. Class Ch 수익증권</p> <p>가. 집합투자업자보수율 : 연 1000분의 1.5</p> <p>나. 판매회사보수율 : 연 1000분의 2.5</p> <p>다. 신탁업자보수율 : 연 1000분의 0.1</p> <p>라. 일반사무관리회사보수율 : 연 1000분의 0.05</p> <p>7. ~ 18. 현행과 같음</p>

[투자설명서]

구분	정정전	정정후
제2부. 집합투자기구에 관한 사항 13. 보수 및 수수료에 관한 사항 나. 집합투자기구에 부과되는 보수 및 비용	<p>- Ch 클래스 :</p> <p style="padding-left: 20px;">판매회사 보수: 0.3%</p> <p style="padding-left: 20px;">총보수 : 0.465%</p>	<p>- Ch 클래스 :</p> <p style="padding-left: 20px;">판매회사 보수: 0.25%</p> <p style="padding-left: 20px;">총보수 : 0.415%</p> <p>- Ch 클래스 : 1,000 만원 투자 시 투자자가 부담하게 되는 수수료 및 보수, 비용의 투자기간별 예시 수정</p>

[간이투자설명서]

구분	정정전	정정후
I. 집합투자기구의 개요	- Ch 클래스 : 판매회사 보수: 0.3% 총보수 : 0.465%	- Ch 클래스 : <u>판매회사 보수: 0.25%</u> <u>총보수 : 0.415%</u>